



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 6/3/2024

گورنر HOCHUL نے ریاست نیو یارک کے پارکوں میں سورج گرہن سے متعلقہ تقریبات اور سرگرمیوں کا اعلان کر دیا

ماہ اپریل کی 8 تاریخ تک، پوری ریاست میں منعقد کی جانے والی تقریبات میں زائرین کو آئندہ سورج گرہن کے بارے میں معلومات حاصل کرنے کے لیے مدعو کیا جائے گا اور اسے محفوظ طریقے سے دیکھنے کے طریقے سکھانے جائیں گے

8 اپریل کو مکمل سورج گرہن کے راستے میں اور اسکے اندر اور باہر کئی متفرق اور مختلف تقریبات منعقد کی جائیں گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ نیو یارک اسٹیٹ پارکس اور تاریخی مقامات ( State Parks and Historic Sites) کافی عرصے بعد واقع ہونے والے مکمل سورج گرہن کا جشن منانے کے لیے بہت سے پروگراموں اور سرگرمیوں کی میزبانی کرے گا جو 8 اپریل، 2024 کو مغربی نیو یارک، فنگر لیکس، اور ایڈیروونڈیکس میں دیکھا جا سکے گا۔ یہ کائناتی واقعہ ہر 400 سال بعد اسی مقام پر ایک بار واقع ہوتا ہے۔ تقریبات دونوں مقامات پر منعقد کی جائیں گی یعنی اس تنگ راستے پر جہاں مکمل سورج گرہن نظر آنے کا جسے مکمل گرہن کی راہ کہا جاتا ہے، اور پوری ریاست میں ان مقامات پر بھی جہاں دیکھنے والے اس غیر معمولی سورج گرہن کو جزوی طور پر دیکھ سکیں گے۔

"اب جبکہ ہم ریاست نیو یارک میں مکمل سورج گرہن دیکھنے کے لیے اپنے خوبصورت اسٹیٹ پارکس میں عوام کو خوش آمدید کہنے کی تیاریاں کر رہے ہیں، تو ساتھ ہی ہم اس غیر معمولی آسمانی واقعے کا مشاہدہ کرنے اور اسکے بارے میں معلومات فراہم کرنے کے لئے درجنوں تقریبات اور سرگرمیاں بھی پیش کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہماری اولین ترجیح یہ امر یقینی بنانا ہے کہ نیویارک میں رہنے والے اور یہاں آنے والے سیاح اور زائرین کئی نسلوں بعد واقع ہونے والے اس آسمانی واقعے کا محفوظ طریقے سے مشاہدہ کر سکیں، اور میری ہر شخص سے گزارش ہے کہ وہ اپنی اور دوسروں کی حفاظت ذہن میں رکھیں تاکہ ہم سب اپنی ریاست میں اس تجربے کا لطف لے سکیں۔"

بہت سے ریاستی پارکوں اور تاریخی مقامات پر جمعرات، 7 مارچ سے شروع ہونے والی تقریبات اور سرگرمیاں ہیڈز-آن کرافٹ پروجیکٹس کو سہولت فراہم کریں گے مثلاً سورج گرہن دیکھنے کے لئے پن ہول ویونر خود بنانے کا طریقہ سکھایا جائے گا اور اسکے علاوہ تاریخ اور نظام شمسی کی سائنس سے جڑے تعلیمی پروگرام بھی پیش کیے جائیں گے۔ 8 اپریل کو، سورج گرہن کو دیکھنے کے متعدد اجتماعات منعقد کیے جائیں گے جن میں اکثر سورج گرہن کی تھیم سے متعلقہ سرگرمیاں، مباحثے اور میل ملاقات ہوگی، کھانا پینا اور سنیکس پیش کیے جائیں گے، اور سورج گرہن دیکھنے کے دوران آنکھوں کو شدید نقصان سے بچانے والے چشمے تقسیم کیے جائیں گے۔ وہ افراد جو نیو یارک کے ریاستی پارکوں اور تاریخی مقامات پر منعقد کی جانے والی درجنوں تقریبات اور سرگرمیوں کے لیے خود کو رجسٹر کروانا چاہتے ہیں - جو سورج گرہن کے دن اور اس سے پہلے والے دن دونوں میں منعقد ہوں گے - وہ OPRHP تقریبات کے کیلنڈر اور گرہن ویب سائٹ پر جا کر رجسٹر ہو سکتے ہیں۔

اس سے قبل گورنر نے اعلان کیا تھا کہ 4 اپریل، 2024 سے سائنس دان، مخصوص مضامین کے ماہرین، اور نیشنل ایروناتکس اینڈ اسپیس ایڈمنسٹریشن (National Aeronautics and Space Administration, NASA) کے خلاباز نیاگرا فالس اسٹیٹ پارک (Niagara Falls State Park) میں اور اسکے ساتھ ساتھ پورے شہر میں کئی مقامات پر پروگراموں اور نمائشوں کا انعقاد کریں گے جن میں نیاگرا فالز پبلک لائبریری، انڈر گراؤنڈ ریل روڈ بیرٹیج سینٹر، نیاگرا ایکویریم، نیویارک پاور اتھارٹی پاور وستا، نیاگرا فالز کلنری انسٹی ٹیوٹ وغیرہ شامل ہیں۔ یہ تمام تقریبات مفت اور عوام الناس کے لیے کھلی ہوں گی (جبکہ جگہ کی دستیابی کی بنیاد پر ریزرویشنز کی ضرورت پیش آ سکتی ہے) جو کہ پوری ہفتہ وار تعطیل میں 8 اپریل کی تقریب تک جاری رہیں گی۔ NASA کی جانب سے مکمل گرین کے سلسلے میں کئی دوسرے شہروں میں بھی اسی طرح کے پروگراموں کی میزبانی کی جائے گی۔ تقریبات کی مکمل فہرست [Solar Eclipse | Niagara Falls USA 2024](#) ویب سائٹ پر ملاحظہ کی جا سکتی ہے۔

نیو یارک کے ریاستی پارکس کے کمشنر پرو ٹیمپور **Randy Simons** نے کہا، "8 اپریل کو اس حیرت انگیز آسمانی واقعے کا مشاہدہ کرنے کے لئے نیویارک اسٹیٹ پارکس کو عوام الناس کے لیے وسیع پیمانے پر تقریبات اور سرگرمیاں پیش کرنے پر فخر ہے تاکہ وہ اس مکمل سورج گرہن کے بارے میں معلومات بھی حاصل کریں اور اسکا لطف بھی اٹھائیں۔ ماحولیاتی علوم سے متعلقہ ہمارے اساتذہ اور پارکوں کے اہلکاران قریب اور دور سے اپنے ہاں آنے والوں کا استقبال کرنے کے لیے تیار ہیں، اور وہ یہ امر یقینی بنائیں گے کہ یہ تجربہ ہر عمر کے لیے محفوظ بھی ہو اور یادگار بھی ہو۔"

فلوریڈا میں NASA کے کینیڈی اسپیس سینٹر (Kennedy Space Center) کی ڈائریکٹر **Janet Petro** نے کہا، "NASA اس حیرت انگیز آسمانی واقعے کا مشاہدہ کرنے کے لیے نیاگرا فالز جیسی جادوئی جگہ پر موجود ہونے پر بہت خوش ہے۔ دیکھنے میں خوبصورت ہونے کے ساتھ ساتھ، یہ مکمل سورج گرہن سائنس دانوں کو سورج کے کورونا کا مطالعہ کرنے کا ایک نادر موقع بھی فراہم کرے گا جس سے سورج اور زمین کے باہمی تعلق اور ہمارے سیارے پر اس کے اثرات کے بارے میں ہمارے علم کو وسعت ملے گی۔ مجھے امید ہے کہ آپ اپنے سورج گرہن دیکھنے والے چشمے اٹھائیں گے۔ اور اپنے ساتھیوں اور دوستوں کے ساتھ ہماری ان تقریبات اور سرگرمیوں میں شامل ہوں گے جو ہم اس منفرد آسمانی واقعے کو دیکھنے کے لئے منعقد کر رہے ہیں۔"

### ریاست نیو یارک میں سورج گرہن

8 اپریل 8 کی سہ پہر کے اوقات کے دوران ایک مکمل گرہن ریاست نیو یارک کے مغربی اور شمالی حصوں میں نظر آئے گا۔ 3:15 سے 3:30 کے عرصے میں 15 منٹ سے بھی کم وقت میں، چاند زمین اور سورج کے درمیان سے گزر جائے گا، دن 1½ منٹ سے 3½ منٹ تک کے لیے رات میں بدل جائے گا۔ مجموعی طور پر گرہن کا تقریباً 100 میل چوڑا راستہ ریاست کے جنوب مغربی حصے میں دوپہر 3:15 بجے کے بعد داخل ہو گا، اور 3:30 سے کچھ پہلے شمالی نیو یارک سے روانہ ہو گا۔ اس راستے کے اندر شہروں اور قصبوں میں جیمز ٹاؤن، بفلو، راجسٹر، سیراکیوز، واٹر ٹاؤن، اولڈ فورج، لیک پلاسیڈ اور پلاٹسبرگ شامل ہیں۔ پورا واقعہ 2½ گھنٹے تک جاری رہے گا، جو اس وقت سے شروع ہوتا ہے جب چاند کا سایہ پڑنے کے آخری لمحات میں سورج پہلی بار رکاوٹ بنتا ہے۔

ریاست کے دیگر علاقوں جو راستے سے باہر ہیں، کے لیے اب بھی کافی آسمانی تماشہ ہو گا۔ ریاست میں کم سے کم کوریج لانگ آئی لینڈ پر ہو گی، وہاں سورج کا سایہ 88 فیصد پر ہو گا۔ نیو یارک سٹی کیپیٹل ریجن میں 96 فیصد کے ساتھ 89 فیصد کوریج دیکھنے میں آئے گی۔ متصل امریکہ میں نظر آنے والا اگلا مکمل سورج گرہن اگست 2044 تک واقع نہیں ہوگا۔

### سورج گرہن کے دوران عوام کا تحفظ

مکمل سورج گرہن کے اس مختصر سے وقت کے علاوہ جب چاند سورج کے روشن چہرے کو مکمل طور پر ڈھانپ لیتا ہے، آنکھوں کی حفاظت کرنے والے خصوصی چشموں یا آلات کے بغیر سورج کی جانب براہ راست دیکھنا انتہائی خطرناک ثابت ہو سکتا ہے۔ NASA کے مطابق سورج کے کسی بھی حصے کو کیمرے کے لینس، دوربین یا ٹیلی سکوپ کے ذریعے دیکھنے سے جبکہ ان آپٹکس کے سامنے خصوصی قسم کے شمسی فلٹرز لگے ہوئے نہ ہوں، آنکھوں کو انتہائی شدید نقصان پہنچ سکتا ہے۔ سورج گرہن کے جزوی مراحل کو صرف سورج دیکھنے والے خصوصی چشموں ("سورج گرہن کے چشموں") یا ہاتھ میں پکڑنے والے سولر ویور کے ذریعے محفوظ طریقے سے

براہ راست دیکھا جا سکتا ہے۔ عام چشمے، چاہے وہ پولرائزڈ ہوں یا کسی دیگر قسم کے، وہ سورج گرہن دیکھنے والے چشموں کا محفوظ متبادل نہیں بن سکتے۔

گورنر Hochul نے سورج گرہن دیکھنے کے شوقین افراد سے پرزور گزارش کی ہے کہ وہ مندرجہ ذیل احتیاطیں کر کے کئی نسلوں میں ایک بار ہونے والے اس واقعے میں محفوظ طریقے سے حصہ لیں:

- خصوصی شمسی نظارے والے چشموں کے ذریعے اپنی آنکھوں کی حفاظت کریں
- اسورج گرہن دیکھنے کے لیے نکلنے سے پہلے ٹریفک کی صورتحال ضرور چیک کریں کیونکہ شائقین کی بڑی تعداد متوقع ہے
- موسم کی مناسبت سے تیاری کریں
- موزوں ساز و سامان اپنے ساتھ لائیں اور اگر کیمپ لگا رہے ہوں تو کیڑے مکوڑوں کا خیال رکھیں

پچھلے 17 مہینوں سے ایک بین المحکمہ ٹاسک فورس جو تقریباً دو درجن ریاستی ایجنسیوں اور حکام پر مشتمل ہے، ریاست نیو یارک کے رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے سورج گرہن دیکھنے کا ایک محفوظ اور یادگار تجربہ یقینی بنانے والے منصوبوں پر باہمی تعاون و معاونت کر رہی ہے۔ اس کی توجہ اہم حفاظتی اور تیاری سے متعلق معلومات اکٹھی کر کے گرہن دیکھنے کے لیے ایک اہم مقام کے طور پر ریاست کے بارے میں بیداری پیدا کرنے پر مرکوز ہے، علاقے کے لیے مخصوص دیکھنے کی سرگرمیوں کو بڑھانا اور اس کی حمایت کرنا، اور مقامی حکومتوں اور بلدیات کے ساتھ باقاعدہ رابطے برقرار رکھنا، خاص طور پر ان لوگوں کے ساتھ جو مکمل گرہن کے راستے میں ہیں۔ نیو یارک کی تحفظ عامہ کی کوششیں ریاست کے پارکوں اور ریاستی سڑکوں پر ریاست کے عام دائرہ اختیار کے کردار کے ساتھ مطابقت رکھتی ہیں اور اس حیرت انگیز آسمانی واقعے کے قریب آنے کے ساتھ ہی مقامی حکومتوں کی مدد کرتی ہیں کہ وہ اپنے قواعد و ضوابط، قوانین اور ضروریات کے مطابق منصوبہ بندی اور فیصلہ سازی کریں۔

اس طرح کے واقعے کے لیے تحفظ عامہ کی مشکلات میں ٹریفک کا انتظام، مواصلاتی صلاحیتیں اور صحت عامہ اور حفاظت شامل ہیں۔ تحفظ عامہ کی ریاستی، کاؤنٹی اور مقامی ہنگامی انتظام کی کوششیں ریاست کے اندر اور باہر سے گرہن دیکھنے آنے والوں کی آمد سے متوقع ضروریات کے مطابق کی گئی ہیں اور رہیں گی۔

**مکمل سورج گرہن کے راستے میں واقع اسٹیٹ پارکس اور تاریخی مقامات پر منعقد کی جانے والی تقریبات**

**مغربی نیو یارک**

**ایلیگینی سٹیٹ پارک**

سورج گرہن دیکھنے کی تقریب (متعدد پروگرام)  
پیر، 8 اپریل 2024 کو، صبح 10:00 بجے تا سہ پہر 4:00 بجے

**بفیلو ہاربر سٹیٹ پارک**

مرکزی لائن پر مکمل سورج گرہن  
پیر، 8 اپریل 2024 کو، دن 12:00 بجے تا سہ پہر 4:30 بجے

**کناکس فارم سٹیٹ پارک**

Tiny Tots – Space Explorers  
جمعرات، 4 اپریل 2024 کو، دن 10:00 بجے تا سہ پہر 11:00 بجے

**لیک ایری سٹیٹ پارک**

سورج گرہن کا مشاہدہ اور دستکاریاں  
پیر، 8 اپریل 2024 کو، دن 1:00 بجے تا سہ پہر 4:00 بجے

**چوٹوقوا جھیل پر لانگ پوائنٹ سٹیٹ پارک**  
سورج گرہن کا مشاہدہ اور دستکاریاں  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دن 1:00 بجے تا سہ پہر 4:00 بجے

**مڈ وے سٹیٹ پارک**  
سورج گرہن دیکھنے کی تقریب  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دن 1:00 بجے تا سہ پہر 4:00 بجے

**نیاگرا فالز سٹیٹ پارک**  
سورج گرہن دیکھنے کے لئے خود بنانے والے پن ہول پروجیکٹرز  
پیر، 7 مارچ 2024 کو ، شام 6:00 بجے تا رات 7:30 بجے  
ہفتہ، 23 مارچ 2024 کو ، سہ پہر 3:30 بجے تا شام 5:00 بجے

**TSE ٹریویا**  
جمعہ، 8 مارچ 2024 کو ، شام 5:30 بجے تا شام 6:30 بجے

جب سورج گرہن یہاں آخری بار واقع ہوا تھا  
جمعہ، 22 مارچ 2024 کو ، شام 5:30 بجے تا شام 6:30 بجے

آبشار کے آس پاس چہل قدمی  
جمعہ، 5 اپریل 2024 کو ، دن 1:00 بجے تا دوپہر 2:30 بجے  
ہفتہ، 6 اپریل 2024 کو ، دن 1:00 بجے تا دوپہر 2:30 اور شام 6:00 بجے تا رات 7:30 بجے  
اتوار، 7 اپریل 2024 کو ، دن 1:00 بجے تا دوپہر 2:30 اور شام 6:00 بجے تا رات 7:30 بجے

آبشار پر مکمل سورج گرہن  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دن 10:00 بجے تا سہ پہر 4:30 بجے

**ووڈلان بیچ سٹیٹ پارک**  
دھوپ میں تفریحی دستکاریاں  
اتوار، 7 اپریل 2024 کو ، دن 10:00 بجے تا دن 11:00 بجے

**فنگر لیکس اور مرکزی نیو یارک**

**کایوگا لیک سٹیٹ پارک**  
سورج گرہن  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دوپہر 2:00 بجے تا سہ پہر 4:30 بجے

**فینر ہیون بیچ سٹیٹ پارک**  
مکمل سورج گرہن (متعدد پروگرام)  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دن 12:00 بجے تا سہ پہر 4:30 بجے

**گانونداگن ریاستی تاریخی مقام**  
Egä:hwáhdöt – وہاں سورج گرہن ہوگا (متعدد پروگرام)  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دن 12:00 بجے تا شام 5:00 بجے

سیلکریک شورز سٹیٹ پارک  
سورج گرہن – Earth Base II  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دن 12:00 بجے – تا شام 4:00 بجے

نارتھ کنٹری / اڈیروونڈاکس

کراؤن پوائنٹ ریاستی تاریخی مقام  
سورج گرہن کا مشاہدہ  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، صبح 10:00 بجے – تا سہ پہر 4:00 بجے

کمبر لینڈ بے سٹیٹ پارک  
پیر کو سورج گرہن  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دوپہر 2:00 بجے – تا سہ پہر 4:30 بجے

ویسلے آئی لینڈ سٹیٹ پارک  
دریا پر مکمل سورج گرہن  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، صبح 10:00 بجے – تا شام 5:00 بجے

گریٹر کیپیٹل ریجن / مشرقی اڈیروونڈاکس

جان براؤن فارم  
جان براؤن فارم میں سورج گرہن کا مشاہدہ  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، صبح 10:00 بجے – تا سہ پہر 4:00 بجے

مکمل سورج گرہن کے راستے کے باہر (جزوی گرہن) واقع سٹیٹ پارکس اور تاریخی مقامات پر منعقد کی جانے والی تقریبات

گریٹر کیپیٹل ریجن / مشرقی اڈیروونڈاکس

جان ہانڈ تھیچر سٹیٹ پارک  
سورج گرہن: سرگرمیوں کا گھنٹہ  
ہفتہ، 23 مارچ 2024 کو ، دوپہر 1:30 بجے تا دوپہر 2:30 بجے

لانگ آئی لینڈ

کانیکوٹ ریور سٹیٹ پارک پریزرو  
سورج گرہن 101  
جمعہ، 8 مارچ 2024 کو ، شام 6:00 بجے تا رات 8:00 بجے

خلا میں خواتین!  
جمعہ، 15 مارچ 2024 کو ، شام 6:00 بجے تا رات 8:00 بجے

سورج گرہنوں کی تاریخ  
جمعہ، 29 مارچ 2024 کو ، شام 6:00 بجے تا رات 8:00 بجے

سنکن میڈو سٹیٹ پارک (گورنر Alfred E. Smith)

سورج گرہن 101  
اتوار، 24 مارچ 2024 کو ، دن 10:00 بجے تا دن 11:30 بجے

Tiny Tots کے پروگرامز: جناب سنہری سورج  
جمعرات، 28 مارچ 2024 کو ، دن 10:30 بجے تا دن 11:30 بجے

خاندانوں کے لئے سورج گرہنوں کی تاریخ کا پروگرام  
جمعہ، 29 مارچ 2024 کو ، شام 6:00 بجے تا رات 8:00 بجے

### بٹسن ویلی / کیٹ سکلز

بیئر ماؤنٹین سٹیٹ پارک  
بیئر ماؤنٹین پر سورج گرہن دیکھنے کی تقریب  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دوپہر 2:00 بجے تا سہ پہر 4:00 بجے

منیواسکا سٹیٹ پارک  
سورج گرہن کے لئے تیاری کریں! سامز پوائنٹ پر سورج گرہن دیکھنے کا آلہ خود بنائیں  
بدھ، 27 مارچ 2024 کو ، دن 10:00 بجے تا دن 12:30 بجے  
منیواسکا سٹیٹ پارک پریزرو: سامز پوائنٹ ایریا

راک فیلر سٹیٹ پارک پریزرو  
آخری الٹی گنتی: سورج گرہن کے متعلق اکثر پوچھے جانے والے سوالات اور دستکاریاں!  
اتوار، 17 مارچ 2024 کو ، دوپہر 2:00 بجے تا سہ پہر 3:00 بجے

### نیو یارک سٹی

کلے پٹ پونڈز سٹیٹ پارک پریزرو  
پارک میں آرٹ: سورج گرہن دیکھنے کے چشمے  
ہفتہ، 16 مارچ 2024 کو ، دوپہر 1:00 بجے تا سہ پہر 3:00 بجے

فرینکلن ڈی روزویلٹ فور فریڈمز سٹیٹ پارک  
پارک میں آرٹ: سورج گرہن دیکھنے کے چشمے  
ہفتہ، 16 مارچ 2024 کو ، دوپہر 1:00 بجے تا سہ پہر 3:00 بجے

گائٹری پلازا سٹیٹ پارک  
پارک میں سورج گرہن آرٹ  
جمعرات، 21 مارچ 2024 کو سہ پہر 3:00 بجے تا سہ پہر 4:30 بجے

ماشاپی جانسن سٹیٹ پارک  
پارک میں آرٹ: سورج گرہن دیکھنے کے چشمے  
جمعرات، 28 مارچ 2024 کو ، سہ پہر 3:00 بجے تا سہ پہر 4:30 بجے

شرلی چیٹولم سٹیٹ پارک  
پارک میں آرٹ: سورج گرہن دیکھنے کا چشمہ خود بنائیں!  
ہفتہ، 30 مارچ 2024 کو ، دوپہر 1:00 بجے تا سہ پہر 3:00 بجے

سورج گرہن دیکھنے کی پارٹی  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دوپہر 2:00 بجے تا سہ پہر 4:00 بجے

سورج گرہن پر پہاڑی چڑھنا  
پیر، 8 اپریل 2024 کو ، دوپہر 2:00 بجے تا سہ پہر 4:00 بجے

**ریور بینک سٹیٹ پارک (ڈینی فاریل سٹیٹ پارک)**  
پارک میں آرٹ: سورج گرہن دیکھنے کے چشمے  
اتوار، 10 مارچ 2024 کو ، دوپہر 1:00 بجے تا سہ پہر 3:00 بجے

**راہٹو کلیمنٹ سٹیٹ پارک**  
پارک میں آرٹ: سورج گرہن دیکھنے کا چشمہ خود بنائیں  
اتوار، 10 مارچ 2024 کو ، دن 11:00 بجے تا دوپہر 1:30 بجے

مکمل سورج گرہن کے راستے میں واقع ریاستی پارکوں میں منعقد ہونے پر وگراموں کی پوری فہرست دیکھنے کے لیے ہمارا [ایونٹس کیلنڈر](https://www.iloveny.com/events/eclipse-2024) ملاحظہ کریں۔ ریاست نیو یارک میں 2024 کے مکمل سورج گرہن کے بارے میں مزید معلومات کے لیے <https://www.iloveny.com/events/eclipse-2024> ملاحظہ کریں۔

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ تاریخ کی جانب سے 250 سے زیادہ پارکس، تاریخی مقامات، تفریحی پگڈنڈیوں، گالف کورسز، کشتیوں کی بندرگاہوں اور مزید بہت کچھ کی دیکھ بھال کی جاتی ہے، جہاں سنہ 2023 میں ریکارڈ 84 ملین لوگوں نے سیر کی تھی۔ ان تفریحی علاقوں میں سے کسی بھی علاقے کے متعلق مزید معلومات کے لیے [parks.ny.gov](https://parks.ny.gov) ملاحظہ کریں، مفت [NY State Parks Explorer](https://www.ny.gov/ny-state-parks-explorer) ایپ ڈاؤن لوڈ کریں یا 518.474.0456 پر کال کریں۔ 2024 کے دوران ہمارا صد سالہ جشن منانے میں ہمارے ساتھ شامل ہوں اور [Facebook](https://www.facebook.com/oprhp)، [Instagram](https://www.instagram.com/oprhp)، [X](https://twitter.com/oprhp) (سابقہ Twitter) اور [OPRHP بلاگ](https://www.oprhp.org) پر ہمارے ساتھ کنیکٹ ہو جائیں۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](https://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](https://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)